

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## ТАШКЕНТСКОЙ МЕЖДУНАРОДНОЙ ТУРИСТИЧЕСКОЙ ЯРМАРКИ «ТУРИЗМ НА ШЁЛКОВОМ ПУТИ» ТМТЯ-2025

С 27 по 29 ноября 2025 года в Ташкенте состоится юбилейная 30-я Ташкентская международная туристическая ярмарка «Туризм на Шёлковом пути» (ТМТЯ-2025). Организаторами ярмарки выступают Министерство Экологии, охраны окружающей среды и изменения климата Республики Узбекистан, Комитет по туризму, ГУ «Национальный PR-центр», ГУП «Interforum». Традиционно генеральным партнером мероприятия является национальный авиаперевозчик Uzbekistan Airways, который оказывает всестороннюю поддержку и содействие в организации выставки на самом высоком уровне. В этом году ТМТЯ-2025 пройдет в международном выставочном центре «CAEx» (Central Asian Expo Uzbekistan).

Ташкентская международная туристическая ярмарка — это крупнейшее туристическое событие, способствующее продвижению туристических продуктов и установлению деловых контактов и связи для сотрудничества. За последние три десятилетия ТМТЯ зарекомендовала себя как одно из самых ярких событий в области туризма и является крупнейшим мероприятием в Центральной Азии, которое проводится ежегодно при официальной поддержке Всемирной Туристской Организации (UNWTO).

В 2024 году ТМТЯ приняла свыше 1500 участников как локальных, так и международных организаций, 7 зарубежных и более 30 местных туркомпаний по программе "Hosted buyers", а также более 13 500 посетителей из 30 стран мира. Кроме того, прошлогодняя ярмарка ознаменовалась подписанием более 8 тысяч соглашений и проведением свыше 20 тысяч переговоров между представителями туристической индустрии. Впечатляющие цифры, говорящие о значимости ТМТЯ как катализатора развития туризма.

В этом году ярмарке предстоит объединить экспертов туристического бизнеса со всего мира и, во многом она будет полезна всем представителям этой сферы: сотрудникам ведущих туристических и транспортных компаний, крупнейших гостиничных сетей, дипломатических корпусов, учебных заведений в области туризма, также представителей МІСЕ туризма.

В рамках ярмарки пройдёт туристическая выставка с участием представителей более 300 компаний из разных стран мира, гастро-базар с именитыми шеф-поварами, где состоится битва более чем 140 поваров, проведение «Media Campus» — интерактивной площадки для журналистов, блогеров и специалистов по продвижению туризма, а также тематические форумы и сессии— авиационный, образовательный, экологический и по паломничеству — с участием ведущих международных и отечественных специалистов в сфере туризма. Также будут организованы В2В-встречи между пред-





ставителями частных компаний из разных стран, круглые столы, а также выставки туристических услуг и ремесленного искусства.

Кроме того, на площадке ТМТЯ-2025 ожидается участие до 15 тысяч посетителей местного населения, и из стран СНГ, Азии и Европы. Посетители и участники ярмарки смогут воспользоваться уникальным шансом, чтобы узнать о новых туристических направлениях, окунуться в колоритную атмосферу, культуру и традиции зарубежных стран. А также, можно будет оценить туристический потенциал новых локаций всех регионов Узбекистана.

Участие в Ташкентской международной туристической ярмарке «Туризм на Шёлковом пути» (ТМТЯ) предоставляет множество преимуществ как для профессионалов туристической отрасли, так и для любителей путешествий:

- · Проведение бизнес-сделок;
- · Поиск новых партнеров;
- Поддержка отраслевого развития;
- Популяризация туристических продуктов;
- Ознакомление с новыми тенденциями;
- Проведение маркетинговых исследований.

Вместе с тем, реформы, проводимые в сфере туризма в Узбекистане за последнее время, способствовали привлечению в Узбекистан крупнейших компаний и представительств, увеличению входящего и исходящего пассажиропотока и выездного туризма, а также росту спроса на все виды туристических услуг.

Не упустите возможность стать участником крупнейшего туристического события международного масштаба, и возможность открыть свой туристический бизнес, а также наладить международное сотрудничество с профессионалами мировой туриндустрии.

Стать посетителем ТМТЯ-2025 и ознакомиться с правилами посещения мероприятия может каждый, пройдя онлайн-регистрацию на сайте www.titf.uz.

